Esercizi
16.55 [111] Nelle stesse ipotesi dell’esercizio r:cz1, assumiamo inoltre che
f e cl(a).

» Decomponiamo y = (', y,,), € R" come gia fatto per x. De-
finiamo la funzione G : V — R" come G(y) = (', &(»)).
Sia W = G(V) I’immagine di V, mostrate che W C U e che
W é aperto.

* Mostrate che ¢ G : V — W é un diffeomorfismo; e che la
sua inversa é la mappa F(x) = (x', f(x)).

+ Poniamo f = foG. Mostrate che f(x) = x,.

(Questo esercizio sara usato, insieme al rics], per dffrontare i
problemi vincolati in sezione [zpsJ).
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